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B3aumnoe pacnoncxcenue NpAMOU U OKPYHCHOCHU
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Ceéoucmeo kacamenvHou:
AB 1 OH (OH —paaunyc, npoBeIcHHBIN B TOUKY KacaHHs H)

Ilpusnak kacamenvhoii:
Ecnmu AB L OH, To AB — KacartejbHas

Ceolicmeo ompe3k06 KacamebHbLX, RPOBEOCHHbIX
U3 OOHOU MOYUKU:

AB=AC, ZBAO = ZCAO
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Brnucannaa u onucannan okpyscnocmu

O — ToYKa nepeceyeHus OUCCEKTPHC

O — TouKa nepeceyeHus
CEPEAMHHBIX NEPTIECHIUKYISIPOB
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AB+CD=BC+AD
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Ceoticmea 6uccekmpucowl y2na

1. Ecin OC — 6uccektpuca yria O, to AC= BC
2. Eciu AC = BC, o OC — buccektpuca yriaa O

Ceoiicmea cepedunnozo nepnenduxynapa

K O0mpe3Ky

1. Ecin MC — cepennHHBIH NepnieHAMKYIIp K OT-

pe3ky AB, To MA = MB

2. Ecniu MA = MB, 10 M jeXur Ha cepeJUHHOM

MepreH UKy IsApe K OTpe3Ky AB
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